Wplyw znieczulenia i zwiotczenia miesni

1. PRZEPLYW KRWI (RYC. 137-1)

a. Wprowadzenie do znieczulenia zwykle zmniejsza Pp,. Prowadzi to do zwiek-
szenia rozmiaru strefy 1. Anestezja i zwiotczenie miesni powodujg niedodme,
co zwieksza Ppy, w wyniku hipoksycznego skurczu naczyn.

b. Frakcja przecieku wzrasta proporcjonalnie do stopnia niedodmy, ale efekt ten
jest ograniczany przez hipoksyczny odruch skurczu naczyn ptucnych. Przeciek
zwykle wzrasta z 3-5% do 6-8%.
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Rycina 137-1 Dystrybucja wentylacji w pozycji lezacej. TLC —catkowita pojemnos¢ ptuc.
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